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ArGe 
Direktwerbebrief Intelligentes Haus 

Zielgruppe Gewerbe
Leistung rauf, Kosten runter: Kann das Ihr Firmengebäude auch?
Sehr geehrte(r) Frau (Herr) Muster,

die Zeiten lassen nichts Gutes befürchten: Wohin werden sich die Energiepreise entwickeln? Wie sieht die Energiepolitik von morgen aus? Welche Energieversorgung ist noch sicher?

Viele Fragen, eine Antwort: Sie können jetzt viel für Ihr Unternehmen tun. Die neue digitale Technik macht es möglich: denn auf Knopfdruck können Sie alle technischen Bereiche visualisieren, kontrollieren und steuern. Ob Sie die Zugangskontrolle checken oder die Alarmanlage aktivieren, ob Sie die Temperatur auf Knopfdruck senken oder von unterwegs die Heizung ausschalten.
Die Anschaffung rechnet sich, denn die Energiesparpotenziale sind immens. Ein Zusatz-Plus: 
Vor allem erneuerbare Energien wie Wärmepumpen und Solar- oder Photovoltaikanlagen profitieren ungemein von der Digitalisierung: Sie lassen sich nicht nur präziser steuern, sondern dank der neuen digitalen Zähler werden Verbrauchs- und Ertragswerte taktgenau erfasst und visualisiert. Mit einem Wort: jetzt haben Sie den Energieverbrauch wirklich unter Kontrolle!  

Fragen Sie uns, wenn Sie mehr Leistung mit mehr Energiesparen verbinden möchten. Wir sagen Ihnen ob und warum es sich für Sie lohnt, in der Verwaltung und Fertigung auf zukunftssichere und intelligente Technik zu setzen.

Wir beraten Sie ausführlich und versorgen Sie mit allen wichtigen Informationen. Rufen Sie uns an, dann vereinbaren wir sofort einen Termin bei Ihnen: Telefon 000/000 000 00.
Mit freundlichen Grüßen

E-Handwerksbetrieb Muster

Hans Muster

P.S.: Intelligente Technik rechnet sich – auch bei Bestandsbauten. Dank moderner Funklösungen lassen sich digitale Bussysteme in der Regel problemlos nachrüsten!.
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